
FARSKÉ OZNAMY 7. FEBRUÁRA 2016  

PIATA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

 Dnes o 15.00 bude modlitba posvätného ruženca a potom nasleduje organizačné stretnutie s pútnikmi, ktorí
sa prihlásili na púť do Ríma.

 Dnes sa koná rodinný karneval. Pozýva nás Cirkevné centrum voľného času a Centrum pre rodinu. 
Začíname o 15:00 v Dome Matice Slovenskej. Predpokladaný záver je o 17:00 h.

 
 Modlitbové spoločenstvá Obnovy v Duchu Svätom pozývajú v pondelok 8. februára o 17.00 v roku Božieho
milosrdenstva na „Večer duchovného slova a modlitby“ do kláštorného kostola na farskej ulici v Nitre.

 V stredu začína pôstne obdobie. Je popolcová streda. Sv. omše budú tu v kostole:  ráno 6.30, dopoludnia
o 11.00 hod. pre žiakov cirkevnej školy. Popoludní o 17.00 bude v priamom prenose v TV Nitrička. Večer bude
sv. omša o 18.30. V Párovských Hájoch o 17.30 hod. a v Penzióne 9.30 hod.  Pri každej  sv. omši budeme
poznačení popolom na znak pokánia. Popolcová streda je deň pokánia v celej Cirkvi. V tento deň je prísny pôst
a zdržovanie sa mäsitého pokrmu.

 Cez pôstne obdobie bude bývať každý piatok pobožnosť krížovej cesty pred večernou svätou omšou o 1715

hod. V nedeľu bude bývať Krížová cesta o 15.00 hod. 

 Taktiež na Kalvárii bude v pôstnom období každú nedeľu o 15.00 hod katechéza o duchovných skutkoch
milosrdenstva a potom nasleduje Krížová cesta.

 Otvorená náruč pozýva starších vekom, ale mladých duchom na pravidelné stretnutia každý štvrtok o 10:00 
h. V Pastoračnom centre.

 Budúca nedeľa je prvá pôstna, kedy býva zbierka na charitu. V mene všetkých chudobných ďakuje katolícka
charita.

 
 Centrum pre rodinu Nitra pozýva zapojiť sa do Národného týždňa manželstva, ktorý bude 
prebiehať od zajtra do budúcej nedele. Každý deň, okrem stredy, po večernej sv. omši bude v našom 
kostole prednáška s diskusiou. Podrobnejšie informácie a zoznam prednášajúcich nájdete na plagáte. 

 OZ Centrum pre rodinu v Nitre prosí svojich priaznivcov o venovanie 2% z dane. Tlačivo nájdete 
na stolíku pri východe z kostola alebo na našej www stránke.

 V rámci mimoriadneho Svätého roku milosrdenstva bude v katedrále od Popolcovej stredy 10. 
februára 2016 vyložená Sviatosť Oltárna k Eucharistickej poklone. Sviatosť Oltárna sa vyloží v Pribinovej
kaplnke ráno po svätej omši, ktorá je o 7.00 hod. Poklona bude zakončená o 15.00 hod. modlitbou 
Korunky Božieho milosrdenstva a Eucharistickým požehnaním. Eucharistická poklona bude v týždni od 
pondelka do piatku. Pozývame veriacich, aby počas tohto mimoriadneho Svätého roku milosrdenstva 
prichádzali na Eucharistickú poklonu do katedrály a využili tak tento „čas milosti“ na získanie odpustkov.

 Misionári MSC srdečne pozývajú na duchovnú obnovu pre manželské páry,  "Ty a Ja, miesto posvätné", 
ktorá sa bude konať v Dome Srdca Ježišovho v Nitre, Lukovom Dvore od 4. do 6. marca 2016. Cieľom 
obnovy je posilniť manželský vzťah, pomôcť vstúpiť do nepoznaného sveta toho druhého, mať skúsenosť 
vypočutia a porozumenia, a rozumieť naším reakciám, keď sa cítime nepochopení. Viac informácií aj 
prihlasovací formulár nájdete na stránke www.misionari.sk  Počas jarných prázdnin od 22. do 26. februára 
pripravuje centrum voľného času denný tábor. Je potrebné sa prihlásiť do 18.2.2016 v kancelárii CCVČ.

 Ďakujeme za upratovanie kostola skupine č. 10 a prosíme v tomto týždni skupinu č. 1.

Pochválený buď Ježiš Kristus!

http://www.misionari.sk/

